
Devet križev Šuštarjeve mame
Obiskali smo Zalar Alojzijo - najstarejšo

krajanko iz Iške vasi. Alojzija, po domače
Šuštarjeva mama je 23. aprila praznovala
svoj 90. rojstni dan.

Rodila se je 1895 leta v Sevnici, nekaj
manj kot polovico svojega življenja pa je

Alojzfjo so na domu obiskati predstavniki
ZB tz Iške vasi in ji v spomin prinesli tudi
darllo. Presenečena in vesela tega obiska
je škupaj z njimi obujala spomine aa pre-
teldost.

preživela v Iški vasi. V pogovoru z njo smo
izvedeli, da je morala trdo delati, da so
lahko kupili v Iški vasi hišo. Danes pa je
tako navezana na svojo sobico, da niti v
bolnico ne bi šla, če bi bilo potrebno. Alojzi-
ja ima štiri sinove in eno hčer. »Franci, Ivan,

Lojze, Tone so bili v partizanih, takrat so
bili težki časi« je razmišljala. »Tudi Slavka.
vsi me itnajo radi, obiskujejo me, mene pa
vedno skrbi zanje.«

Moža je Alojziji leta 1942 vzela vojna, bil
je v internaciji na Rabu.« Jaz pa sem kar
dobro prišla skozi vse življenje. Bolezni sko-
raj nisem poznala«. Tudi sedaj se Alojzija za
svoja leta starosti kar dobro počuti. Malo ji
peša vid, pa tudi sklepna revma ji ne d.
mim. Klepetava, prijazna ženska, ki ji pi>
videzu ne bi prisodil 90 let. Pa saj se tudi
sama ne počuti tako staro. Želi si živeti vsaj
še deset let, če bo z njenim zdravjem in
počutjem tako kot doslej. Malo v šali malo
zares je večkrat rekla: »Dovolj sem stara, da
bi že lahko umrla«, obenetn pa je dajala
občutek, da si življenja še želi. Zadovoljna je
s tem kar ima, pokojnino, dokaj zdrave no-
ge, svojo sobo, v kateri tudi kuha in sama
skrbi zase. Posebej je bila vesela, ko so
dobili pred hišo asfalt in tako se lahko kar v
copatih odpravi v trgovino. Mogoče pa je
bilo v hrani tisto čudo, ki je Alojzijo ohrani-
lo tako krepostno? »Vedno setn morala trdo
delati za vsak košček kruha. Danes najraje
pojem košček kruha z maslom in marmela-
do, pa tudi turški kavi se ne odrečem. Ku-
ham si enkrat dnevno, najraje rižoto, juho.
Nisem izbirčna pri hrani«.

Z Alojzijo smo še nekaj časa klepetali, ko
pa je dejala, da bo za svojo 100 letnico
pripravila veliko slavje, smo obljubili da po-
novno pridemo.
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